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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularınım Adalet Bakanı Saym Bekir Bozdağ tarafından Anayasamn
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Ben Fırat Beyazer Afyonkarahisar 1 NoTu T Tipi Kapalı
Cezaevi C-14 koğuşunda kalıyorum. İdare ve Gözlem Kurulu Başkanlığı'mn verdiği kararda
mevcut bulunduğum cezaevi ilinin kışlan çok soğuk geçmektedir ve anemi rahatsızlığımdan
dolayı ellerim hep üşüyor ve sürekli sıcak tutmak zorundayım. Ben de bu sebepten dolayı
ailemden kargo yoluyla eldiven istedim. Gelen eldiven tarafıma verilmedi. Ben de
verilmemesinin gerekçesini istedim ve karan 1 ay sonra bana tebliğ ettiler. Atkı, bere gibi
eldiven de kış aylan için temel bir ihtiyaçtır. Sırf tarafsız odada olmadığım için eldiven bana
verilmiyor. Eğer tarafsız odaya gidersem bana eldiven verilecek. Cezaevi idaresi kendini
mahkeme yerine koyup benim aktif bir "örgüt üyesi" olduğumu belirtiyor oysa ben Mardin
Artuklu Üniversitesi tarih bölümü 3. Sımf öğrencisiyken tutuklandım ve 2016 yılından beri
cezaevindeyim. 03.01.2023 tarihinde 2 arkadaşımız süresiz dönüşümsüz açlık grevine
başladılar." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Konu ile ilgili bakanlığınıza ulaşmış başvuru var mıdır?
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3) Fırat Beyazer isimli yurttaşa eldiven verilmediği iddiası doğruysa bunun gerekçesi
nedir?

4) Fırat Beyazer isimli yurttaşın anemi hastası olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa Fırat Beyazer isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır? Fırat Beyazer isimli yurttaşm
tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

5) Afyonkarahısar 1 No'lu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde iki mahpusun süresiz dönüşümsüz
açlık grevine başladıkları iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili
bakanlığımzm bilgisi var mıdır?

6) Son 5 yılda cezaevlerinde açlık grevine giren mahpus sayısı kaçtır?


